1) No vworoYiceTe TIG OLVANELS

a) = ) 2°=
y) 5= ) 2011 =
8) 012345 _ GT) (16_2.3)6 _

®-3)

2) Na onueiaeete oimha amd ka0e wpotacny OPOO 11 AAOOX 2

0) 2°=5" e

B) 22

V) 14-4.2=20 e,
0) 5(Xx=3)=5X-3  ccerrrrrrrrennn

3) Na kavete Tic TpaAcers

) [7+(4—3)6T—(6—4)Z=

B) (52 —16)+3—42 +8+(6_3.2)4 —

B4

4) Na oTpoyyOALOTOU|GETE TOVS ETONEVOVS O PLOHOVS oTNV

wAnolEoTEPN A) LMAd0 ) eKaTOVTAOW, V) OEKAOQ.

(B3)

Ap1Ouoc X1aoo,

Exoatovtddo

Agkdoa

62475

50710




5) Na petatpéyere Tov aptOpo 110101, 6T0 OEKUOIKO GOGTIULA
apifunonc.

(B-1)

6) Na petatpePete tov aplOno 45 ano dskadiko oto duadikoé cuoTnua
opidunong. (B1)

7) No. CUUITANPWOETE TA KEVAL OTLE TILO KATW AKOAOUOIEC (8.2)
a) 7,12, ....,22, ....

B) 4, 8,14, ....,32, ...

vy) 27,21, ....,9, ...

6)1,4,9,...,25, ...

8) Avx +Yy =06 ,va Bpeite TNV aprOunTIKN TIN TOV TAPUCTACEOV: ¢.2)
o) 3x+3y+12=

B) 4(x+2)+4y+x+2+y=2=

9) O Maploc Eypade eva aplBuo tov omoio o Nikog avénoe katd 22 Kal o
Nwpyog eAdttwoe katd 34 kot mpoékuPe o apltBuog 1996. MNolov aplBuo
gypade o Maplog; (B2)



BONUS : Na vroloyicete To G0powspa 72+75+78+........ +228 2

KAAH EINITYXIA



















